
Laboratorio 12

1. Calcular:

(a) I =/
da

23 + 22_22

⇒ están = & + En + £+2 =

• Primero, observemos que se> + se'-2K = a/se'ta-2) = ala-11oct21

7A, BCER

A la-1) (2+2) + Bebe + 2) + Coe (a- 1)

✗ (a-1) GF =

=
Ax +

Ax -2A + Boe' + 2Ba + Ci- (se

✗ (a- 1) Get 2)

⇒ * "Ii:)A + 2B-C. = O

1 1 1

14/111:)- 2 0 0

⇒ I-A) E- + B) En + c) Ha = log 1oct" K-P letal" + ti, Kelly

(b) I =/

Sea f- (a) = a"-2x '+ 4oct 1 y

tenemos una fracción propia.

- a-1

¿-2"-atila"

&"-2×2+4×+1 da

23-22_a +1

q (a) =>?-1'-se +1. Dado que grad (f) > grad/q),

En consecuencia, tenemos que

4 a

taffy = -a-t t 23-si-se +1

Notemos que se'-si-se +1 =P, (a) Palas donde Pirla)

son polinomios de grado 1 y 2, respectivamente

En este sentido, proponemos que P.la/=at1

-2×2+4×+1

- &" + % + x' -a

* -x' + 3oct 1

- ItitEI -

⇒ Patel =

23-22-2+1

✗ +1
⇒ act 1 later-× H

-2/3-si

-e'+2×-1

Fft

2×2+22

✗ +1
-I- 1

0

En consecuencia, tenemos que

La
es-22-sete =

4K

(etil (-245-1) = - (ati) (a"-2×+15

4K
atiza =

7A, B, CER

1

- ¥, + If + &

⇒ %! 19111$):(8)

⇒ Jaffa, de = Aloglete/+ Blog/a- el-#

a

= AK-itp.BY#EHI=IA+Bbe'+ (-2A + c) a + A-B + C

Late) (se-1) ?

+ K, KEIR

ü

(c) I =/ de

aque, es tracción impropia.Sea flat-32?-3×2+52+3 y q/a) =/-se". Tenemos que flat

Además, notemos que qla):(1- al (Hi)-(1- e) (ite) (Ita), entonces existen

A, B, C, DEIR tales que

Ita'Ía = te + En + ... 1ft? de = A/flote de + B/flfadas/las D) falda

:

2. Determinar / EI. y calcular /2- seta'-ida
Cacti

/seco
1*7 y amotinado =/ SEE do =/usado =...

✗ = tan@
{da-secrodo: tan'O +1-serio

323-322+5×+3

1- se"

Observemos, en consecuencia, que

/ 2- seta?-23

Cartel'

da =

{← tono
desecado

/(2- tan 0 + tan'O-tan'O) cos '0 d O

+ /serio do-

=/2 costo do-/seno costado +

/¥810

--

U = los@

du:-senado;

seno = VI

f- Li-il du

n

FABER

3. Determinar las primitivas siguientes y,

(a) /La =

a = cosha

{desenhaeda­d.se

; coshú-sentir = 1 ⇒ senh

I TE futilda =/En = Inf da +) E. da...

✗ = HUT

⇒ du = Intidae

(b) / sense (I + cosa) =/"

a- cosa

du =-senada"

1- n' FIT (Ia)

serie + cosie-1 ⇒ seno = II

⇒ de# 1- du
V1-n?

1 da =/ de(1- a) (Itu) =
1 du

(1- a) (Itu)'

1- a:(1- a) (Itu)

_-

¡ / En du t/Ine du + /Egida =-A log le- u/+ Blog letal-Guth.

he IR.

7 A, B, CER

/ da

sense (I + cosa) =
⇒

log/Hassel"-log/1- w s s el"-Fase + te ftp.t

4. Calcular lim IP de
pan , aalbate),

Observemos que § da

dende a, b, c> o.

bip bop

aselberg ¡* afIII.at/dn­

b/c

" (1) = &bala

de = f- da: up) = Ep until-te ate

=#log/P?

acuty = atlogl%f1-atl.gl??#/

1 1-1

+ p

cp"

= ¿10g/Effy,
pero #log/1+51

5. Calcular La lim Steffen.

pro

Observemos que éste
= 1

eye"-1) fulay.

ver

1 De este modo, notemos que

!

es

p de
este:p:) due 444-1) =!

durida

→ de- &
7A, BCEIR

"Anda + e ¡Bada + Jefe du = A log ed-Bl et-f) t

+ clog/EE/=

= log (?)"/EI' + BLE-ter)

Los valores de A, B y C están dados a partir del siguiente cálculo

+ Blu-1) + Cu: (A + c) % + LA

f

irá

En + Ya + #= Aula-1)
nu-1)

+ B) U-B

UU-1)

⇒

D=-1

A- =-1

(= 1

1

a
40

1

L =/Ellos/E. 0¥ + t.ie):
log#-El


